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1. Haiinure npousBoaHyo GyHKIHU: Y =
x

— (2x3+ 1) %)
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2. Hammmmre ypaBHeHue 00LIel KacaTeNbHOM K mapabonam: y = x> +4x+8uy= x> + 8x+4.
1) y=8x+4 2)y=—x-2 3) y=8x+4 4) 8x—y+4=0 S)x+y+2=0 6)y=—x

2t-s

0B 8 Ompenenure GopMyITy 3aBUCHMOCTH IyTH

3. CKOpOCTb JBMIKEHHS Tejla BHIPAXKEHA CJIEAYIOUIUM ypaBHeHUueM | =

OT BPEMEHH, ECIIH TIPH = 2 4 TENIO IPOXOIUT 36 KM.
)s(@)=1,52 4216  2) s(t) = 1,53 +22+16  3) s(r) = 1,5 42> - 20
4 s(t)=1,52-22416  5) s(t)=1,52+2>—16  6) s(t) = 1,5 +21>+20
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t
4. Tlpu ABMKEHUH TeNa Mo TPSMOi paccTosHUE s (B METpax) U3MeHseTcs 1o 3akony $(f) = — — —= (¢t — BpeMs u3MepsieTcs

2 Vi

B ceKyH1ax). Halinute ckopocTs Tena yepes 4 ¢ mocie Hayaja JIBIKEHHS.

1) 4% Mm/c 2) 4,325 m/c 3) % Mm/c 4) 4% Mm/c 5) 4,025 m/c 6) 4,125 m/c

3X
5. BeruncnuTe 3Ha4eHHE POU3BOAHON (PYHKINH f{X) B JAHHOH TOYKE f’(l), ecma f (x) — x2—+1
3 3(In3 1) 2(In3-1) (In3 1)
Disor 2o Y= 4 = 5 — 6) 1,5(In3—1)

6. Haiisure nponssonnyto gpynkuun: y = In(v4+ 3x).
1 1 1 2 3 3
1) — 2 3 4 5 6
) 2(4—3x) ) 8—x ) 8 —o6x )4(4—3x) ) 2(443x) ) 8+ 6x

. . . 2 .
7. Haiinure, Kakoit yron o6pasyer ¢ ocbio Ox KacaresbHas K KpUBOH Yy = X — X~ B Touke ¢ abcruccoit X = 1.

2n T Ri
1) 120 2) 90 3) 3 4) 5 5) 135 6) T

15—
8. Haiigure npoussonnyio pyukiuu: y = g x.
x+6
21 10 21 21
1) 2) 3) 4)
(x2+9x—90)In10 (x+6)(x—15)In21 (x2—9x+90)In10 (x+6)(x—15)In10
21 21
5) 6)

(x+15)(x—6)In10 (x2—9x—90)In10

9. 3aKoH IBWXCHUS MAaTepHAIbHOM TOYKU 3a1aH (GopMyioi § = 23 — 2,5t2 —t+3 (s — B Merpax,  — B CeKyHzax). B
Kakoll MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTb TOUKH paBHA HYJIIO.

D15c  2)3c  3)lc  4)4c  505¢c 6)5c

10. Kopum ypasuenns f'(x) =0, e f(x) =x° — 32> +15.
-4 20 32 43 54  6)-2

11. Onpenenute, Ipu KaKOM 3HA4E€HUH @ KacaTelbHas K mapabone y = ax* +x—3 B Touke M (1; @ —2) mapannensHa mps-
MOH, 3a1aHHO# Gopmynont y —2x = 12.

1 1 1 2
Dl 25 )L H2 5o 6 -1

12. Yacrnoe peurenne auddepennuansHoro ypapaenns y = 2x — | npu ycnosuu, uto y(2) = 3 paBHO
1 1
1) y=x*—2x+1 ) y=x>—x+1 3)y=§x2—x+l 4)y=x2—§x—1 5 ) y=2x%—x+1
6) y=x>—x—1

13. Haiigute obuiee pemenue nuddepeHInanbHOr0 ypaBHEHHUS: Yy +8y +16y=0.

1) y=e *(C) +xC,) 2) y=e *Cy +xe ¥C, 3) y=e"(C1+C) 4) y =4x(Cy +xC3)
5)y=e(C1+xC)  6)y=e *(C1+C)

PEIIY EHT — marematuka



